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Zápis č. 4/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Radimovice  
u Tábora, konaného dne 29. září 2025, od 18:30 hodin. 

 
 

1. Zahájení 
  
Zasedání Zastupitelstva obce Radimovice u Tábora (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo 
zahájeno v 18:30 hodin starostou obce panem Pavlem Matyšem (dále jako „předsedající“). 
  
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 
o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Radimovice u Tábora zveřejněna v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 19. září 2025. Současně byla zveřejněna na 
„elektronické úřední desce“. 
  
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že je 
přítomno šest členů zastupitelstva (z celkového počtu všech sedmi členů zastupitelstva), takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 
Přítomni: Pavel Matyš, Jan Svoboda, Jindřich Vavřík, Jan Kadlec, Václav Kořený, Jaroslav 
Hála 
 
Omluveni: Tomáš Fák 
 
 
 

2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající určil ověřovateli zápisu pana Václava Kořeného a pana Jana Kadlece, 
zapisovatelem pana Jana Svobodu. 
 
 

3. Schválení programu 
  
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu nebyly 
vzneseny návrhy na doplnění. 
 
Navržený program: 

1. Zahájení  
2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  
3. Schválení programu  
4. Kontrola zápisu ze zasedání zastupitelstva ze dne 3.8.2025 
5. Projednání návrhu vyhlášky na odpady 
6. Příprava podkladů rozpočtu na rok 2026 
7. Různé 
8. Diskuse  
9. Závěr 
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4. Kontrola zápisu ze zasedání zastupitelstva ze dne 3.8.2025  

Předsedající vyzval ke vznesení případných připomínek k výše uvedenému zápisu. Tento zápis 
byl po sepsání a kontrole ověřovateli zveřejněn na úřední desce dne 18. srpna 2025. Ze strany 
zastupitelů nebyly vzneseny žádné připomínky. 
 

5. Projednání návrhu vyhlášky na odpady 

Předsedající seznámil zastupitele s konceptem návrhu vyhlášky na odpady, dále informoval o 
řešení dočasné skládky biologicky rozložitelného odpadu na pozemku ve vlastnictví obce. 
Zastupitel Jan Svoboda seznámil zastupitele s průběhem jednání s potenciálním dodavatelem 
sběrného kontejneru na textil. Umístění kontejneru na textil bude směřováno do prostoru ke 
kontejnerům na tříděný odpad. Zastupitelé se dále shodli na tom, že přidání dalšího 
kontejneru na plast není aktuálně potřeba. Po zapracování výše uvedeného bude návrh 
vyhlášky zveřejněn na úřední desce, její schválení je pak plánováno na příští zasedání 
zastupitelstva obce.  

 

6. Příprava podkladů rozpočtu na rok 2026 

Předsedající vyzval zastupitele ke shromáždění návrhů pro přípravu návrhu rozpočtu obce pro 
rok 2026. Termín pro zaslání návrhu stanovil na 31. října 2025.  

Dále v této souvislosti informoval zastupitele zastupitel Jindřich Vavřík o možnosti zahájení 
jednání o odkupu části pozemků v katastru obce, které jsou ve vlastnictví společnosti 
OPENREALITY, správa nemovitostí, s.r.o. Zastupitelé se dále shodli na dalším postupu 
v jednání o možném nákupu části pozemků, pověřují starostu obce k zahájení jednání se 
zástupci společnosti OPENREALITY, správa nemovitostí, s.r.o., ve věci návrhu nákupu části 
pozemků. 

 

7. Různé 

Průběžné hospodaření obce v roce 2025 

Zastupitel Jindřich Vavřík požádal o zaslání aktuálních průběžných účetních výkazů obce. 
Předsedající reagoval tím, že předá požadavek paní účetní, předpokládá, že do jednoho týdne 
budou podklady v požadovaném rozsahu k dispozici. Dále informoval zastupitele o 
rozpočtových opatření č. 1/2025 a 2/2025, které provedl na základě platného pověření. 
Zastupitel Jan Svoboda doplnil podklady o odkaz na schválená rozpočtová opatření (zasláno 
všem zastupitelům mailem). 
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Veřejné osvětlení v severní části obce 
 
Zastupitel Jindřich Vavřík požádal o zaslání projektové dokumentace a stavebního povolení 
k realizaci veřejného osvětlení v severní části obce. Dále požádal o zaslání informací 
k nákladům za instalaci světla u RD pana Milana Kadlece. 
 

8. Diskuze 

Do diskuse se nikdo další nepřihlásil. 
 
 

9. Závěr 
 

Předsedající poděkoval za účast a ukončil zasedání zastupitelstva v 19:30 hodin. 
  
  
Zápis byl vyhotoven 30. září 2025 
      
 
Zapisovatel:  Jan Svoboda 
  
  
Ověřovatelé Václav Kořený ………………………………..  dne .............................. 
      
           Jan Kadlec  …………………………………  dne .............................. 
  
Starosta: Pavel Matyš   ………………………………… dne .............................. 


